







Dezvoltarea continuă a relațiilor dintre P.C.R. și P.C.J.

TOKIO 20 (Agerpres). — Un călduros schimb de mesaje de salut între tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român...

AFRICA AUSTRALĂ

Poziții în favoarea dezarmării

TOKIO 20 (Agerpres). — Partidul Comunist din Japonia se pronunță pentru încetarea imediată a exercițiilor și manevrelor militare...

BONN 20 (Agerpres). — În cadrul unei conviniții roșite duminică la o reuniune a Partidului Social Democrat din R.F.G. desfășurată la Nurnberg...

DAR ES SALAAM 20 (Agerpres). — Referindu-se la eforturile regimului minoritar de la Salisbury...

Declarație a președintelui Venezuelei

Președintele Venezuelei, Luis Herrera Campins, a declarat la Caracas că celelalte state membre ale Organizației țărilor exportatoare de petrol (O.P.E.C.) împărtășesc propunerea venezueleană...

CONTACTE DIPLOMATICE ACORDURI ECONOMICE EGIPTEANO-AMERICANE INFLUENȚA TULBURĂRILOR DIN LIBAN ASUPRA ECONOMIEI ȚĂRII.

Regele Arabiei Saudite, Khalid, a sosit sâmbătă la Peș, în cadrul unei vizite oficiale de cinci zile în Maroc.

Impactul actualilor evenimente din Liban asupra economiei țării se reflectă în mod deosebit în evoluția comerțului și exporturilor...

Numărul turiștilor care au vizitat Egiptul în cursul primelor trei luni ale acestui an a sporit...

VIZITA TOVARĂȘULUI NICOLAE CEAUȘESCU ȘI A TOVARĂȘEI ELENA CEAUȘESCU ÎN SPANIA Moment istoric în cronică raporturilor de stimă, respect și colaborare româno-spaniole

MADRID — De la trimisul special al Agerpres, Victor Stancu: Străzile din centrul Madridului au îmbrăcat de câteva zile haine de sărbătoare, arborând drapelul de stat al Republicii Socialiste România...

Prima vizită a unui șef de stat român în Spania este considerată de majoritatea marilor medii de comunicații ca un moment deosebit de important...

De un deosebit interes s-a bucurat interviurile acordate zilele trecute presei și televiziunii spaniole de președintele Nicolae Ceaușescu...

Referindu-se în continuare la importanța care vizita președintelui Nicolae Ceaușescu o are pentru dezvoltarea relațiilor româno-spaniole...

Sub titlul "Evenimente favorabile în relațiile economice româno-spaniole", același ziar publică un articol în care trece în revistă diferite etape de dezvoltare...

Subliniez că deosebită satisfacție că, prin realizarea a prezentei vizite, tovarășul Nicolae Ceaușescu, în Spania, la invitația regelui Juan Carlos I...

Tablouri spaniole

Mă gândesc cu numit Meandru al "oază" în desertul de cimpie pietrăscă din valea Manzanarez. Așezat pe un loc ce adună, după unele statistici, cele mai multe zile senine într-un an...

Interviu tovarășului NICOLAE CEAUȘESCU, acordat directorului ziarului spaniol „Informaciones”, Guillermo Solana Alonso

gălții sociale și naționale, la realizarea unei societăți a dreptății și echității sociale, în care masele populare să se poată bucura din plin de cuceririle științei și culturii...

INȚEBARE: Se cunoaște că România întretine bune relații atât cu U.R.S.S., cât și cu Republica Populăară Chineză. Care este stadiul actual al acestor relații și care este, în același timp, punctul dumneavoastră de vedere cu privire la eventualele modalități practice menite să ducă la soluționarea divergențelor dintre U.R.S.S. și R.P. Chineză...

RĂSPUNS: România întretine, într-adevăr, relații bune cu Uniunea Sovietică, precum și cu Republica Populăară Chineză. În același timp, ea dezvoltă larg relațiile sale cu toate țările socialiste...

INȚEBARE: Zona Mediteranei constituie o zonă de tensiune care se menține activă încă de la sfârșitul celui de-al doilea război mondial. Care ar fi, în concepția dumneavoastră, modalitățile practice pentru a putea institui în această zonă un climat de pace și securitate?

RĂSPUNS: Într-adevăr, și Mediterana reprezintă o zonă în care asistăm la o anumită înlocuire a tensiunii care se menține activă încă de la sfârșitul celui de-al doilea război mondial...

INȚEBARE: Stim că România nu este pe deplin satisfăcută de rezultatele reuniunii de la Belgrad și conferinței pentru securitate și cooperare în Europa. În perspectiva viitoare conferințe a reprezentanților țărilor europene, care pe area locului sunt organizate în perioada următoare, ce propuneri și cerințe vă puteți permite să prezentați?

RĂSPUNS: România acordă o mare încredere Conferinței de la Helsinki și consideră că trebuie făcut tot pentru înțeparea documentelor care au fost adoptate cu acel prilej. Din păcate, după Conferința de la Helsinki nu s-au realizat pe deplin toate direcțiile de colaborare...

INȚEBARE: Ar dori Excelența Voastră să prezentați un mesaj poporului spaniol? RĂSPUNS: Doresc să adresez un salut călduros poporului prieten spaniol și ararea de colaborare în dezvoltarea sa economică, culturală și democratică...

PE SCURT • PE SCURT • PE SCURT • PE SCURT • PE SCURT

VENTURILE SPANIEI DIN TURISM în perioada ianuarie-martie s-au ridicat la 1,13 miliarde dolari, cu 398 milioane dolari mai mult decât în perioada corespunzătoare a anului trecut... TAXE MAJORATE PENTRU STUDENȚII AMERICANI... SOMAJUL ÎN ÎNVĂȚĂMINTUL DIN R.F.G....